

## امضای تفاهنامه حمایت پنج ساله از ۹ ورزشکار نوجوان

# کمیته ملی المپیک با مشعل آمد

### گزارش یک

#### محسن وظیفه

خبرنگار

تفاهنامه طرح مشعل تا سکوی قهرمانی با حضور مسئولان کمیته و آکادمی ملی المپیک، رؤسای فدراسیون‌ها و بانک اقتصاد نوین در سالن استاد فارسی آکادمی ملی المپیک برگزار شد. این طرح مشابه همان بورسیه کمیته بین‌المللی المپیک IOC در حمایت از ورزشکاران نخبه است که حالا کمیته ملی المپیک در حمایت از ورزشکاران جوان و آینده‌دار انجام داد.

این نخستین طرح مشترک حمایتی نظام بانکی و کمیته ملی المپیک از ورزشکاران نخبه نوجوان است که با عنوان مشعل از آن رونمایی شد. در این طرح بانک اقتصاد نوین، ۹ ورزشکار نخبه به نام‌های امیرسام محمدی، امیرمحمد زرین‌کار، مرتضی حاج‌ملا محمدی و محمدپارسا طهماسبی از قهرمانان کشتی، حنا زرین‌کمر از قهرمانان تکواندو، طاها نعمتی مقدم، مهسا بهشتی، حسین یزدانی از قهرمانان وزنه‌برداری و محمد مهدی غلامی از قهرمانان ورزش‌های آبی بورسیه‌گرد تا در مسیر قهرمانی تا المپیک و بازی‌های آسیایی ۲۰۳۰ حمایت کند.

در این مراسم رضا شجاع مدیر مرکز بر نظارت تیم‌های ملی کمیته ملی المپیک ضمن گرامیداشت یاد شهیدان جنگ تحمیلی سوم بویژه شهدای فرشتگان میباب و شهدای ورزشکاری که در این جنگ مظلومانه به شهادت رسیدند، گفت: «اتجبه امروز شکل می‌گیرد فراتر از امضای سند همکاری است؛ بلکه مشارکت در ساخت آینده ورزشی ایران است. به‌طور معمول در نگاه سنتی حمایت از ورزشکاران

یک مسئولیت اجتماعی است اما از دیدگاه نوین حمایت از ورزشکار توسعه ورزش و سرما به‌گذاری راهبردی است. ورزشکاران نوجوان در ورزش ایران مهم‌ترین سرمایه هستند که در آینده به قهرمانان ملی نمادهای هویت بین‌المللی کشور تبدیل می‌شوند.»

رضا شجاع ادامه داد: «امروز ورزش دیگر یک فعالیت رقابتی نیست یکی از مهم‌ترین ابزارهای قدرت نرم محسوب می‌شود و باید توجه کنیم که موفقیت در ورزش محصول یک یا چند مسابقه نیست، بلکه قهرمانی حاصل یک فرایند بلند مدت و چند ساله است. بانک اقتصاد نوین با ورودش به این عرصه صرفاً یک حمایت ساده را انجام نمی‌دهد بلکه به یکی از شرکای راهبردی توسعه ورزش قهرمانی تبدیل می‌شود، شریکی که در فرایند پرورش قهرمانان آینده سهم است شاید سال‌ها بعد که یکی از همین ورزشکاران بر سکوی قهرمانی آسیا، جهان و المپیک ایستاد و پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران را بالا برد موفقیتش را در امروز و همین تصمیم جست‌وجو کند.»

مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک هم ضمن ابراز خوشحالی از انعقاد این قرار داد، گفت: «روز بزرگی را برای ورزش ایران شاهد هستیم. یکی از موضوعاتی که همیشه ما در ورزش با آن مشکل داشتیم این بود که استعدادهایی که به‌سختی شناسایی و پیدا می‌شدند به‌راحتی از دست می‌رفتند و یکی از دلایل عامل اصلی از دست رفتن این استعدادها مشکلات اقتصادی است. وی افزود: لذا کمیته ملی المپیک برنامه‌ریزی‌هایی را انجام داد تا بتوانیم برای حمایت و حفظ استعدادها با اسپانسرهای خوبی داشته باشیم و بانک اقتصاد نوین در این زمینه پیش‌رو بود و خوشحالیم

این نخستین طرح مشترک حمایتی نظام بانکی و کمیته ملی المپیک از ورزشکاران نخبه نوجوان است که با عنوان مشعل از آن رونمایی شد. در این طرح بانک اقتصاد نوین، ۹ ورزشکار نخبه به نام‌های امیرسام محمدی، امیرمحمد زرین‌کار، مرتضی حاج‌ملا محمدی و محمدپارسا طهماسبی از قهرمانان کشتی، حنا زرین‌کمر از قهرمانان تکواندو، طاها نعمتی مقدم، مهسا بهشتی، حسین یزدانی از قهرمانان وزنه‌برداری و محمد مهدی غلامی از قهرمانان ورزش‌های آبی بورسیه‌گرد تا در مسیر قهرمانی تا المپیک و بازی‌های آسیایی ۲۰۳۰ حمایت کند.

در این مراسم رضا شجاع مدیر مرکز بر نظارت تیم‌های ملی کمیته ملی المپیک ضمن گرامیداشت یاد شهیدان جنگ تحمیلی سوم بویژه شهدای فرشتگان میباب و شهدای ورزشکاری که در این جنگ مظلومانه به شهادت رسیدند، گفت: «اتجبه امروز شکل می‌گیرد فراتر از امضای سند همکاری است؛ بلکه مشارکت در ساخت آینده ورزشی ایران است. به‌طور معمول در نگاه سنتی حمایت از ورزشکاران

## گل به خودی کشتی

در مراسم امضای تفاهنامه کمیته ملی المپیک با این بانک، سه رئیس فدراسیون به همراه ورزشکاران خود حضور داشتند تا این تفاهنامه را امضا کنند.

این تفاهنامه به شکلی بود که باید چهار نفر آن را امضا می‌کردند. مدیرعامل بانک، دبیرکل کمیته ملی المپیک، ورزشکار و رئیس فدراسیون؛ به همین دلیل هم حضور رؤسای فدراسیون‌ها خیلی مهم بود. تکواندو یک نماینده در تکواندو دختران داشت که حنا زرین‌کمر بود و هادی ساعی هم در این مراسم حاضر شد. وزنه‌برداری هم سه نماینده داشت؛ طاها نعمتی مقدم، مهسا بهشتی، حسین یزدانی و به همین دلیل هم سجاده انوشیروانی در این مراسم حاضر شد. ورزش‌های آبی هم یک نماینده داشت که محسن رضوانی رئیس فدراسیون به همراه محمد مهدی غلامی



تیم ملی المپیک

در این مراسم حاضر شد اما عجیب بود که علیرضا دبیر رئیس فدراسیون در این مراسم حاضر نشد. کشتی چهار نماینده در این طرح دارد: امیرسام محمدی، امیرمحمد زرین‌کام، مرتضی حاج‌ملا محمدی و محمد پارسا طهماسبی چهار نفری بودند که نامشان در این طرح دیده می‌شود اما عجیب بود که علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی در این مراسم حاضر نشده بود. هر چهار کشتی‌گیر خودشان به این مراسم آمده بودند و هیچ‌کس از فدراسیون در کنار آنها نبود. حتی نایب رئیس و عبدالمهدی نصیرزاده هم در این مراسم حاضر نشد. فدراسیون کشتی به‌درست با غلط شاید هزار انتقاد به کمیته ملی المپیک داشته باشد اما در چنین مراسمی نباید قهرمانان خودش را تنها بگذارد. غیبت دبیر و همکارانش در این مراسم گل به خودی بود.

این طرح، از ورود بانک‌های دیگر برای حمایت از ورزشکاران خیرداد: «قطعا این کار که یک قرارداد پنج ساله است باعث خواهد شد که استعدادهای ما در حوزه ورزش حفظ بشوند و در آینده ثمرات این کار دیده خواهد شد. کمیته المپیک بنا دارد تا به امید خدا این مسیر را

کامر امروز با درایتی‌هایی که دکتر حسین زاده مدیرعامل محترم بانک داشتند این کار استارت خود و ۹ ورزشکار ما که قهرمان‌های خوب جهان و بازی‌های آسیایی در رده‌های پایه هستند مورد حمایت قرار گرفتند.»

## فدراسیون هندبال نونوار شد

# سرمربی کروات به ایران می‌آید



علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال از جذب قطعی یک مربی کروات برای هندبال ایران خبر داده و تأکید دارد تلاش او و مجموعه تحت مدیریتش این است هر چه سریع‌تر ویزای این سرمربی صادر شده و اوایل تیر در ایران حضور پیدا کند.

علیرضا پاکدل در مراسم افتتاح ساختمان جدید فدراسیون هندبال می‌گوید: «این ساختمان بعد از حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی و آمریکا در روز دوم جنگ مورد اصابت واقع شد و قسمت هتلینگ آن تخریب شد. سالن هندبال و اداری نیز آسیب دید.

این حمله باعث شد سقف کامل تخریب شود. اقدام به‌سرعت سوییت‌های هتل را دوباره ساختم و دو روز بعد از حمله عملیات عمرانی را با حمایت وزیر ورزش انجام دادیم و هتلینگ، سالن و ساختمان اداری فدراسیون را ساختم.» پاکدل معتقد است: «قسمت اداری در شأن

فدراسیون هندبال نبود و فضای خوبی نداشت و این حمله سبب شد تا در همان محل ساختمان جدید اداری بسازیم. روز جمعه با وزیر صحبت کردم و امروز مراسم افتتاح ساختمان جدید را با حضور نمایانلی داریم. بالغ بر ۱۲ میلیارد هزینه ساخت بود و ۹۰ درصد هزینه‌ها را حامیان مالی پرداخت کردند و کمترین منابع از وزارت ورزش بود. امیدوارم با حمایت وزیر کمب تیم‌های ملی را بسازیم.» رئیس فدراسیون هندبال در خاتمه به سرمربی جدید تیم ملی هم اشاره داشت: «بعد از یک پروسه سخت، ۶ گزینه برای سرمربیگری داشتیم و روز گذشته با یک مربی خارجی قرارداد منعقد شد. تلاش بر این است هر چه سریع‌تر ویزای وی صادر شود و اوایل تیر در ایران حضور پیدا کند. این مربی اهل کرواتس و بازیکن بزرگی در جهان هندبال بوده و از آسیا شناخت خوبی دارد.»

## سبک‌وزن‌ها جایی در تمرینات وزنه‌برداری ندارند

# اولویت اصلی، درمان ضعف‌های تکنیکی

امیدی به سبک‌وزن‌ها برای حضور در میادین پیش‌رو و کسب مدال‌آوری ندارد! مسئولان فدراسیون وزنه‌برداری برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگويا از مجموع ۱۰ سهمیه کسب‌شده، قرار است ۸ ورزشکار شامل ۵ مرد و ۳ زن را به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ژاپن اعزام کنند. تیم ملی مردان در اوزان ۷۵، ۸۵، ۹۵ و ۱۱۰ و ۱۱۰+ کیلوگرم و تیم بانوان در اوزان ۶۹، ۷۷ و ۸۶ کیلوگرم، با مجموع ۸ سهمیه در ناگويا به میدان خواهند رفت. این در حالی است که نسبت به دوره قبل، ۳ سهمیه کاهش یافته است. علاوه بر کاهش سهمیه وزنه‌برداری در ناگويا، یک اتفاق تلخ دیگر نیز می‌تواند ممانعی بزرگ باشد برای کسب مدال‌های مرغوب توسط ملی‌پوشان وزنه‌برداری در ناگويا! این ماجرا «تک مداله» شدن وزنه‌برداری در بازی‌های آسیایی است که قطعاً برای وزنه‌برداری ایران اتفاق جالب و امیدوارکننده‌ای نیست. با توجه به تک‌مداله بودن مسابقات، رقابت در هر وزن برای پولادمدان و زنان کشورمان بسیار دشوار خواهد بود، بویژه آنکه وزنه‌پردازان آسیایی در مسیر کسب سهمیه المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس نیز قرار دارند و با آمادگی کامل به میدان می‌آیند. با تیم‌نگاهی به اوزان مدنظر کادرفنی برای حضور در ناگويا،

مطمئناً پولادمدان کشورمان اگر بتوانند نقاط ضعف و کمبودهای فنی خود را در زمان باقی که همیشه دست و پای وزنه‌پردازان آسیایی ندارند، در تمرینات و مانده در وزنه‌برداری نباشند، می‌توانند انگیزه آنها برای ادامه تمرینات و ماندن در وزنه‌برداری نباشد کند. بدون تردید این اتفاق، اتفاق خوبی برای وزنه‌برداری ایران نیست، اما در شرایط فعلی هم کاری نمی‌شود برای مدیریت این نقیصه و کمبود کرد. زیرا نه زمان به اندازه کافی داریم، نه تمرکز و هدفگذاری برای زیرسازی درست در این اوزان. اتفاقی که باید از ابتدای دوره مدیریت فعلی فدراسیون رخ می‌داد، اما به هر دلیل دیده نشد و به چشم نیامد تا امروز بدون تعارف ما در اوزان سبک‌وزن هیچ حرفی درعرصه‌های مختلف بین‌المللی برای گفتن نداشته باشیم.

## برنامه اختصاصی برای برطرف کردن نقایص و نقاط ضعف

یکی از موضوعات مهمی که همواره در طول چند سال گذشته موجب شده تا اغلب ستاره‌ها و چهره‌های شاخص وزنه‌برداری ما خصوصاً در اوزان سنگین همواره پای مدال،

## کاراته قهرمانی آسیا در بالی

# ایرانی‌ها مدال درو می‌کنند؟



کاروان کاراته برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا اعزام اندونزی شد. تیم‌های ملی کاراته مردان و زنان ایران با ۲۸ کاراته‌کا برای حضور در بیست‌و‌دومین دوره رقابت‌های قهرمانی آسیا اعزام بالی اندونزی شدند. این دوره از مسابقات از ۲۸ تا ۳۱ خردادماه در شهر بالی برگزار می‌شود و تیم‌های ملی کشورمان در بخش‌های کاتا و کومیته مردان و زنان به‌مصاف رقبای آسیایی خود خواهند رفت. در بخش مردان، بهنام دهقان زاده در وزن ۵۵ کیلوگرم، سیدامیر حسینی در وزن ۶۸ کیلوگرم و هادی کیانی در وزن ۶۷ کیلوگرم، مرتضی نعمتی در وزن ۷۵ کیلوگرم، علی‌اصغر آسیاپیری در وزن ۸۴ کیلوگرم و محمود نعمتی در وزن ۸۴ کیلوگرم در بخش کومیته انفرادی به میدان خواهند رفت. همچنین بهمن عسگری، صالح ابازری، مهدی شهگل، مهدی عاشوری و اسماعیل معتمدی ترکیب تیم کومیته تیمی را

تشکیل می‌دهند. در بخش بانوان نیز سارا بهمنیار در وزن ۵۰ کیلوگرم، معصومه محسنیان در وزن ۵۵ کیلوگرم، مهرنگار احمدی در وزن ۶۱ کیلوگرم، مینیا حیدری در وزن ۶۸ کیلوگرم و لیلا برجلی در وزن ۶۸ کیلوگرم در بخش انفرادی حضور دارند. همچنین در بخش تیمی بانوان، سارا بهمنیار، فاطمه زهرا سعیدآبادی، حنا صالحی و مینیا حیدری در ترکیب نهایی قرار گرفته‌اند. آتوسا گلشاندنژاد، قهرمان جهان کاراته ایران، به‌دلیل مصدومیت حضور در این دوره از رقابت‌ها را از دست داده اما کاروان اعزامی را همراهی می‌کند. در بخش کاتا نیز فاطمه صادقی، سپیده امینی، زینب‌السادات حسینی، علی زند، مهدی شاهین، متین فریمند، مبین جباری و سهند اسلامی به‌عنوان نمایندگان ایران در بخش دختران و پسران حضور خواهند داشت.



مطمئناً پولادمدان کشورمان اگر بتوانند نقاط ضعف و کمبودهای فنی خود را در زمان باقی که همیشه دست و پای وزنه‌پردازان آسیایی ندارند، در تمرینات و مانده در وزنه‌برداری نباشند، می‌توانند انگیزه آنها برای ادامه تمرینات و ماندن در وزنه‌برداری نباشد کند. بدون تردید این اتفاق، اتفاق خوبی برای وزنه‌برداری ایران نیست، اما در شرایط فعلی هم کاری نمی‌شود برای مدیریت این نقیصه و کمبود کرد. زیرا نه زمان به اندازه کافی داریم، نه تمرکز و هدفگذاری برای زیرسازی درست در این اوزان. اتفاقی که باید از ابتدای دوره مدیریت فعلی فدراسیون رخ می‌داد، اما به هر دلیل دیده نشد و به چشم نیامد تا امروز بدون تعارف ما در اوزان سبک‌وزن هیچ حرفی درعرصه‌های مختلف بین‌المللی برای گفتن نداشته باشیم.

مطمئناً پولادمدان کشورمان اگر بتوانند نقاط ضعف و کمبودهای فنی خود را در زمان باقی که همیشه دست و پای وزنه‌پردازان آسیایی ندارند، در تمرینات و مانده در وزنه‌برداری نباشند، می‌توانند انگیزه آنها برای ادامه تمرینات و ماندن در وزنه‌برداری نباشد کند. بدون تردید این اتفاق، اتفاق خوبی برای وزنه‌برداری ایران نیست، اما در شرایط فعلی هم کاری نمی‌شود برای مدیریت این نقیصه و کمبود کرد. زیرا نه زمان به اندازه کافی داریم، نه تمرکز و هدفگذاری برای زیرسازی درست در این اوزان. اتفاقی که باید از ابتدای دوره مدیریت فعلی فدراسیون رخ می‌داد، اما به هر دلیل دیده نشد و به چشم نیامد تا امروز بدون تعارف ما در اوزان سبک‌وزن هیچ حرفی درعرصه‌های مختلف بین‌المللی برای گفتن نداشته باشیم.

## منهای فوتبال

### خبر

## یک سهمیه و چهار مدعی برای وزن سوم تکواندو

رقابت انتخابی تیم ملی تکواندو در وزن ۸۰ کیلوگرم روز ۳۰ خرداد با حضور چهار تکواندوکار برگزار می‌شود. براین اساس، مهران برخوردار، امیرسینا بختیاری، امیررضا صادقیان و محمدحسین یزدانی در قالب رقابت‌های دوره‌ای به‌مصاف یکدیگر خواهند رفت و در پایان، برترین تکواندوکار این وزن به‌عنوان نماینده ایران در بازی‌های آسیایی معرفی می‌شود. بختیاری پیش‌تر در مسابقات جهانی چین موفق به کسب مدال برنز شده بود و در رقابت‌های قهرمانی آسیا نیز با کسب مدال طلای وزن ۸۴ کیلوگرم عملکرد قابل توجهی از خود به نمایش گذاشت. صادقیان نیز در همین رقابت‌ها به مدال برنز وزن ۸۰ کیلوگرم دست یافت تا همچنان در جمع گزینه‌های اعزامی قرار داشته باشد. نکته جالب انتخابی وزن ۸۰ کیلوگرم، حضور محمدحسین یزدانی و مهران برخوردار در رقابت‌های انتخابی وزن ۸۰ کیلوگرم است و فرصت دوباره به آنها برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگويا است. این در شرایطی است که محمدحسن یزدانی در مسابقات قهرمانی آسیا در وزن ۸۷ کیلوگرم به میدان رفت و توفیقی در کسب مدال نداشت و در مرحله یک‌هشتم نهایی از دور مسابقات کنار رفت. مهران برخوردار، نایب‌قهرمان المپیک پاریس نیز با توجه به غیبت در انتخابی تیم ملی در ابتدای سال جاری فرصت حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را از دست داد.

## ملی پوش والیبال لژیونر شد

امیرمحمد گلزاده به صورت رسمی به تیم پادووا در لیگ والیبال ایتالیا پیوست. باشگاه پادووا به‌طور رسمی از جذب امیرمحمد گلزاده، بازیکن جوان و آینده‌دار والیبال ایران استقبال و این انتقال را آغاز فصل تازه‌ای برای این ورزشکار اعلام کرد. این بازیکن متولد ۹ مه ۲۰۰۳ در شهر کرج است و در ۲۳ سالگی با تجربه‌ای ارزشمند وارد یکی از لیگ‌های برتر والیبال جهان شده است. امیرمحمد گلزاده در حال حاضر در ترکیب تیم ملی والیبال ایران در مسابقات لیگ ملت‌های ۲۰۲۶ والیبال است که در بازی مقابل بلژیک با تصمیم روبرتو پیاتزا نیکمت نشین بود.

## عبور زنان والیبال ایران از فیلیپین در جام آسیایی

## عنوان هفتمی با عبور از میزبان

تیم ملی والیبال زنان ایران با هدایت سرمربی کراهی خود موفق شد ضمن کسب ۳ پیروزی و پذیرش ۳ شکست عنوان هفتمی پرورنده جام والیبال زنان آسیا را ببندد. شاکردان لی در آخرین دیدار خود در جام والیبال زنان آسیا موفق به شکست فیلیپین میزبان این رقابت‌ها شد و نهایتاً با این پیروزی در جایگاه هفتم این تورنمنت قرار گرفت.

مرحله دوم جام والیبال زنان آسیا از روز گذشته در شهر کاندون فیلیپین آغاز شد. تیم ملی والیبال زنان ایران در چهارچوب مسابقات به‌مصاف فیلیپین میزبان رفت و با اقتدار و نتیجه ۳ برصفر این تیم قدرتمند شرق آسیایی را شکست داد تا علاوه بر کسب سومین برد خود در این مسابقات در جایگاه هفتم جام والیبال زنان آسیا قرار گیرد. شاکردان لی در ۳ ست متوالی و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۵ و ۲۵ بر ۲۵ و ۲۵ بر ۲۵ این میدان شدند تا جام والیبال زنان آسیا ۲۰۲۶ را با پیروزی به پایان برسانند. الهه‌پور صالح، آیدا ولی‌نژاد، زهرا صالحی، شبنم علیخانی، فاطمه خلیلی، رجانه کریمی، سیدید نگار هاشمی، معصومه قسمی، زهرا عباسی، یسنا آهنکوب و شقایق حسن‌خانی بازیکنان تیم ملی زنان در این رقابت‌ها هستند.

الهه پورصالح با کسب ۱۸ پونش، عنوان امتیازآورترین بازیکن دیدار ایران و فیلیپین را به‌دست آورد تا برای سومین بار این عنوان را در مسابقات تیم ملی زنان کشورمان در این رقابت‌ها به‌دست آورد. تیم ملی والیبال زنان ایران که در پایان مرحله مقدماتی با کسب دو پیروزی مقابل لبنان و هنگ‌کنگ و ۶ امتیاز در رتبه چهارم جدول گروه دوم قرار گرفت با این پیروزی به کار خود در جام والیبال زنان آسیا ۲۰۲۶ سه برد و سه شکست و کسب رتبه هفتم مسابقات پایان داد. والیبال‌یست‌های زن ایران با قرارگرفتن در جایگاه هفتمی مجوز حضور در رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا را کسب کردند و باید در این رویداد قاره‌ای به مصاف رقبای بروند.

## لی دو‌هی: از همین حالا باید برای قهرمانی آسیا برنامه‌ریزی کنیم

لی دو‌هی سرمربی تیم ملی والیبال زنان ایران پس از کسب عنوان هفتمی جام والیبال زنان آسیا که یک پله به نسبت رقابت‌های قهرمانی آسیا پایین‌تر است و حکم ورودی به این رقابت‌ها را درقاره کهن دارد، معتقد است آینده والیبال ایران در بخش زنان بسیار روشن است و او به‌عنوان مربی تیم بانوان ایران به این نسل بسیار امیدوار است. لی دو‌هی پس از آخرین دیدار تیم ملی والیبال زنان در جام آسیا ۲۰۲۶ که با پیروزی ۳ برصفر کشورمان مقابل فیلیپین به پایان رسید، می‌گوید: «بازی مقابل فیلیپین میزبان بدون توجه به رتبه‌ای که کسب کردیم، خیلی خوب بود تا ما بتوانیم با آنالیز بازی‌ها و شرایط آمادگی ملی‌پوشان پیشرفت والیبال‌یست‌های کشورمان را چک کنیم.» سرمربی تیم بانوان با تأکید بر اینکه بازیکنان ایران در حال پیشرفت هستند، معتقد است: «به آینده آنها خیلی امیدوارم هستم. آنها بازیکن جوانی هستند که به اندازه کافی توانایی پیشرفت را دارند. تیم زنان والیبال در جام والیبال زنان آسیا هفتم شد، اما مطمئن باشید بزودی همین بچه‌ها در قهرمانی آسیا تلاش می‌کنند تا با کسب نتایجی بهتر رتبه‌ای در خور شأن و نام والیبال ایران کسب کنند.»